КОНТРОЛЬНАЯ РАБОТА
За основу контрольной работы взята лабораторная работа №1 из методических указаний к выполнению лабораторных работ «Ассемблеры в информационных системах».

Порядок выполнения контрольной работы
1. Определить исходные данные, значения которых определяются выражениями: 
Х1=№В*(-1)№В

Х2=(-1)№В+1*(№Г*№В)

Х3=(-1)№В+2*(№Г*№В+№Г)

Х4=(-1)№В+3*№Г

где №В – номер варианта, №Г – последние две цифры из номера группы.

2. Перевести значения величин Х1-Х4 в шестнадцатеричную систему счисления.
3. Определить минимально необходимый формат для исходных данных.

4. Выбрать, исходя из номера варианта, алгоритм программы (рис. 1)

5. Провести трассировку заданного алгоритма с использованием заданных исходных данных (подсчет результатов для каждого действия – в десятичной и шестнадцатеричной системах счисления).

6. Составить программу заданного алгоритма в мнемокодах, руководствуясь таблицей П.1 из методических указаний к выполнению лабораторных работ «Ассемблеры в информационных системах».

7. Оформить отчет по контрольной работе.

Содержание отчета

1. Титульный лист.

2. Текст задания.

3. Алгоритм программы.

4. Текст программы на ассемблере с комментариями.

5. Трассировка программы.

Варианты алгоритмов программ


Рисунок1 - Алгоритмы программ
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